

# 电车当婚车 全网送祝福

## 周口疫情下的这场特殊婚礼登上人民日报新媒体

□记者 陈永团

本报讯 “红灯代表最美好的祝福，绿灯是绿码健康的象征，祝福你们！”“这才是幸福最初的模样”……5月6日，周口市淮阳区一对新人结婚，因为疫情原因，新郎用电动自行车接新娘回家。这场特殊时期的婚礼，也引起无数网友的关注点赞，经人民日报新媒体转发后，更收到了全国无数网友的祝福。

原来两位新人相恋多年，早在半年前就计划好了这场婚礼，并提前做好了各项婚礼的准备，年前就定好了酒店，婚车也准备好了。但是在结婚前夕，淮阳区因为疫情防控需要，酒店暂停营业。

特殊时期，虽然让原来的计划彻底泡汤，但结婚是个大事，也不便随意更改。好在两家距离不远，两位新人商量后，决定由新郎骑着电动自行车，一个人去接新娘。

新郎说：“其实做这个决定时，还是很伤心的，毕竟计划了那么久，结婚一辈子也就这一次，虽然新娘通情达理，自己总觉得委屈了对方。但疫情当前，每个居民都应该遵从防疫规定，不能给社会添麻烦。”

在当天的“迎亲”路上，新郎还是忐忑不安，因为小区管控，路上也设有许多疫情管控的关卡。“自己骑车接新娘，会不会被劝阻，这样的话自己婚礼就彻底没法举行了。”

他在电动自行车上绑上喜庆的红色

气球，贴上大红的喜字就上路了，让新郎没想到的是，他在路上遇见了几处交警设的关卡，交警了解情况后，不仅同意他上路，还送上了祝福。他也顺利接到了新娘，路上防疫人员纷纷为其点赞。

带着大家的祝福，两位新人也愉快地办了一场简单的婚礼。路人把他们的视频发到了网上，没想到被人民日报新媒体转发，他们一下子被全国人民认识，无数网友纷纷为他们点赞。

5月7日，新郎在网上回应大家的祝福，并表示自己准备再补办一场婚礼来弥补因疫情带来的遗憾。但网友们留言说：都上人民日报新媒体了，真的不用补办，这已经是最浪漫的婚礼了。别人的婚礼最多是得到家人和亲

戚朋友的祝福，而你们的婚礼却是得到全国网友的祝福，你们是最幸福的。新娘爽快的回复道：“那就不补办了，还省钱了呢。”

大家对这位新人祝福的同时，也为防疫人员的人性化处置表示赞赏。特殊时期，大家在严防严控的同时，也要互相理解，尊重老百姓的切身需求，关卡值守工作要有制度、有力度，更要有温度。

就像一名网友留言时所说：很多人在乎婚礼的奢华和气派，但难免千篇一律，既浪费金钱也没有什么特殊的记忆，这种在特殊时期的特殊婚礼，更具有纪念意义。相信不久以后，疫情散去，两位新人回忆起这场独一无二的简约婚礼，应该别有一番浪漫。

## 五岁儿童急需救命药物

### 郸城“铁骑”变身“快递小哥”



“铁骑”民警把药送到患者小区门口

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 5月7日上午，郸城县公安局交警大队“铁骑”中队接到求助电话，称家住郸城朗润园小区的任女士为儿子购买的药物因疫情影响，滞留在周口京东货物转运仓，现孩子已断药两天，病情加重，急需药物救治。

经了解，任女士的儿子今年五岁，前不久，因患血液病在郑州某医院救治，病情稳定后回到家中药物治疗。5月5日，任女士儿子的药物吃完，因疫情管控居家隔离，所购药物也因快递停运滞留在周口。断药两天后，其

儿子的病情加重，情况危急，急需药物。

了解情况后，郸城“铁骑”中队立即协调周口京东转运仓和周口“铁骑”大队，商定送药方案，接力传递救命药。当日12时10分，周口“铁骑”民警在郸淮交界处顺利将药物交到郸城“铁骑”民警手中。

“下一站，你们辛苦了，加油！”“请放心，我们一定完成任务。”接到周口“铁骑”民警送来的救命药后，郸城“铁骑”民警一路疾驰，于12时23分，把药物交到在小区门口焦急等待的任女士手中。②19

## 拒不遵守防控政策

### 周口港区一男子被依法行政拘

□记者 宋风

本报讯 疫情防控期间，拒不遵守防控政策，辱骂一线值班人员，并与前来处置的民警发生冲突，周口港区一名男子被依法行政拘。

5月5日19时许，周口港区未来家园社区居民罗某某前往许湾乡张埠口村朋友家饮酒，23时50分返回。在进入未来家园社区大门时，拒不遵守疫情防控政策，辱骂疫情防控一线值班人员，市公安局港区分局民警出警后，罗某某辱骂民警，被带离现场时蹬踹民

警，后被民警制服带到派出所。

港区公安分局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条规定，对于罗某某不遵守人民政府紧急状态下依法发布的决定、命令和阻碍国家机关工作人员依法执行公务的违法行为予以行政拘留10日并处500元罚款。

周口港区新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室郑重提醒：疫情防控，人人有责，请广大人民群众严格遵守国家法律法规，积极配合防控管理，自觉履行防疫义务，共同筑牢疫情防控坚固防线。③6

## 爱心餐饮企业“疫”线送餐

### 抗疫人员暖心又暖胃



送餐现场

□记者 黄佳 文/图

本报讯 5月6日，爱心餐饮企业王留长小笼包为川汇区金海路街道办事处金海社区抗疫人员送去了热乎的饭菜。

疫情防控期间，饭店关门，防疫人员如何吃饭？王留长餐饮总经理王留长决定为防疫人员送餐。鱼香肉丝、清炒花菜、紫菜蛋花汤……一份份荤素

搭配、分量十足的便当送到坚守在抗疫一线的工作人员和志愿者手上。“觉得很温暖，连日来的防疫工作是很辛苦，但我们觉得这个付出很有价值。爱心商家给了我们抗疫人员很大的力量，我们会继续做好防疫工作。”一位志愿者表示。

截至5月8日下午，王留长小笼包已为抗疫工作人员配送1000份工作餐。②7